1. 2. 3. IHTETPAJIbHBIE mukpocxemsl nuneiiHbix crabunnaatopos HAaNPsKeHs, AETEKTOPH HANPSXEHMS
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Hetektop HanpsxeHus

Bxop onopHoro
Hanpsxenus, (Upgp)

2 Bxoz kaHana 1, (IN1)

3 Bxoz kaHana 2, (IN2)

4 O6wun BbiBOA, OV

5 Bbixoa kaHana 2,
(OUT2)

6 Bbixoa kaHanal,
(OUTY)

7 Bxopa BbiGopa pexvma
paboTbl kKaHanos (MS)

8 MuTaHune, UCC

JoKa kmqa

BxoAHble KoMMnapartopbl

HanpsbkeHne cpabaTtbiBaHWs No kaHany 11 kaHany 2, B
(Uec=58)

HanpsxeHune rmctepesmnca no kaHany 1 v kaHany 2, MB
(Uec=58)

V13MeHeHWe HanpsxeHns cpabaTbiBaHUs
no kaHany 11 kaHany 2, MB
(U =2B,aU = 38B)

Pa3HOCTb HanpsikeHW cpabaTbiBaHWs Mo kaHanam 1u 2, MB
(Ucc=58B)

Pa3HOCTb MEXKAY OMOPHBLIM HAMPSXKEHUEM W HAMPAKEHWEM
cpabarbiBaHus no KaHasny 1u kaHany 2, B
(Ucc=5B)

BX0OA4HOM TOK MO KaHasy 11 KaHay 2, HA
(Ucc =58,U;=108)
(Uce =5B,U;=15B)

AU

U U

ITPT ZITP2

Upn Yz

AU

UITPT UITP2

UITP] - UITP2

Urer - Yirpr,

Yrer - Yite2

|I1‘ II2

Bxof BbI60pa pexmMma paboTbl KaHaNOB

[Moporosble Hanps>keHns no Bxoay MS no kaHany 1, B
(Uec=58)

Moporosble HanpsaXkeHus no Bxoay MS no kaHasny 2, B
(Ucc=5B)

UITH]

ITH2

PapunosnektporHas annapatypa,
TpebyioLwast KOHTpOJ‘Iﬂ HaNpPsKeHU .
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BbIXOAHbIE KaCcKaabl

BbIXO4HOE HanpsKeHne HU3KOro YPOBHS
no kawany 1w kaHany 2, B

(Ucc =5B, 1o = 0,25 MA) Uowtr Yous - 02
(Ucc =58, 1g = 2,00 MA) - 03
(Uce = 5B, 1 =10,00 MA) - 06

TOK yTeYKM BbICOKOrO YPOBHS Ha BbIXo4e
no kaHany 1 v kaHany 2, MKA IOLH]' IOLHZ - 1,0
(UCC =5B,Ugy =40 B)

NCTOYHMK OMNOPHOIo Hanps>XeHus

OropHoe HanpsxeHue, B

u 2,48 2,60
(Ucc =58 lyger = 0) REF
HecTabunbHOCTb ONOPHOIO HaMpPSXKeHUS
MO HarnpsKeHUIo NUTaHus, MB I<UI REE =15 15
(U =4B, AU =36B)

HecTabunibHOCTb OMOPHOTO HAMPSXKEHWSA MO TOKY Harpy3ku, MB

K =15 15
(Uce =5 B lyger = 0. 2ljyper = 2 MA) [okRa?
TOK KOpOTKOro 3aMblkaHsl, MA
(Uec=58)
Tok NoTpebaeHns MUKpOCXeMbl, MKA
(Upys =5B. U =5B) lcc = 700
(Uys =40 B, U =40B) = 900
HanpsxeHue nutanus, B UCC 4 40
BbIXxofgHOe HanpskeHwne no kaHanam 1u 2, B U Yoo = 40
BbIXxOAHOW TOK MO KaHanam 11 2, MA |01 IOZ - 10
BbIXOAHOW TOK MO BbIBOAY OMOPHOIO HANPSXKEHUS, MA IOUREF - 2

Bo3modKHa nocTaBka B 6eckKopnycHOM UCMONHEHUW Pa3feNieHHbIMU UK He pasfeNieHHbIMY Ha KpUCTan bl
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